

山东高速集团投资五条高速全面开工

将改变博兴、成武、单县、鱼台、金乡、微山六县不通高速的历史

12月25日,随着长深高速公路高青至广饶段开工建设,山东高速集团承担的今年拟建的五条总里程467公里、总投资448亿元高速公路项目全部开工建设,用实际行动诠释了言出必行的大型国企风范。这五条高速公路分别是长深高速公路高青至广饶段、岚山至菏泽公路临枣高速至枣木高速段、日照(岚山)至菏泽公路枣庄至菏泽段、济南至泰安高速公路、德上高速巨野至单县段。

本报记者 刘相华

使我省未通高速的县数由11个减至3个

由于这些高速公路项目大多是我省“八纵四横一环八连”高速公路网规划的瓶颈路、断头路和招标流标的路,投资大、周期长、回报慢,有的25年收费期满也无法收回投资。虽然经济效益不佳,但社会效益显著。

这五条高速公路开工建设后,将改变博兴县、成武县、单县、鱼台县、金乡县、微山县等6县不通高速的历史,加上高速集团在建高速公路通过的东阿县、五莲县,将使我省未通高速的县数由11个减至3个,在开局之年便将“十三五”全省“县县通高速”近四分之三的目标任务有效落实。

对区域经济发展来说,新开工的每条高速公路都意义重大。高青至广饶高速公路是国家高速公路网中的“纵三”线——G25长深高速公路在山东省境内唯一待建路段,有利于加快黄河三角洲地区交通一体化建设,加强与京津冀对接。枣庄至菏泽高速公路横贯鲁南、鲁西南地区,特

别是跨微山湖的南四湖特大桥,能解决微山湖湖区两岸人民多年来只能靠船出行的老大难问题。济南至泰安高速公路项目将打造山东省南北向高速公路的又一通道,减缓京台高速公路的交通压力,为泰山旅游增加一条连接通道。巨野至单县项目是鲁皖联系的唯一省际高速通道,该项目的实施,将形成一条连接鲁豫皖赣四省的南北向省际高速公路通道。

另外,山东高速集团负责推进的岚山至菏泽公路临枣高速至枣木高速段、日照(岚山)至菏泽公路枣庄至菏泽段、济南至泰安高速公路三个项目创下了当年启动前期工作、当年开工建设的骄人纪录,在高速公路工程建设领域再次展示“山东高速”速度。

按照统计部门“每投资高速公路、高速铁路1亿元,可分别带动GDP增加平均值1.5亿元、2.1亿元”测算,单就开工建设的这五条高速公路就可拉动我省GDP增长670多亿元,对持续扩大我省基础设施投资、拉动全省经济增长起到较好的带动和支撑作用,实现了经济发展和改善民生双赢。



▲山东高速集团在建高速公路示意图。

“入股施工一体化” 破解融资难

随着高青至广饶等5条高速公路开工建设,山东高速集团在建高速公路项目达到了12个。

在筹措建设资金方面,山东高速集团在全国首创实施“入股施工一体化”模式,在合理合规的前提下,由资质高、信誉好、实力强的施工单位中标并出资入股,引进中国建筑等央企入股资金214.9亿元。同时,抓住央企“有资金、缺项目”的商机,经省政府批准向中国葛洲坝集团转让济南至泰安、巨野至单县、枣

庄至菏泽3条高速公路资产和经营权,引进资金364亿元,这也是我省高速公路招商引资最大成果。另外,利用控股的山东高速和山东路桥两家上市公司,通过非公开发行股票、定向增发共募集资金100亿元,专项用于重点项目建设。

截至目前,高速集团在建项目已完成投资145.8亿元,年内开工项目完成征地拆迁投资47.37亿元,合计完成投资193亿元,占年度计划154亿元的125%。

目前,济南至青岛高速公路改扩建项目已累计完成投资46.12亿元,计划2019年建成通车;潍坊至日照高速公路滨海连

接线累计完成投资19.18亿元,计划2017年7月建成通车;荣乌国家高速公路潍坊至日照联络线潍城至日照段累计完成投资37.9亿元,计划2018年建成通车;龙口至青岛公路龙口至莱西段累计完成投资16.8亿元,计划2018年建成通车;青兰线泰安至东阿(含黄河大桥)段累计完成投资19.74亿元,计划2019年建成通车;京沪高速济南连接线(济南二环南路东延)累计完成投资21.83亿元,计划2017年建成通车;济南绕城高速济南连接线(济南二环东路南延)已累计完成投资12.56亿元,计划2017年建成通车。

泰山集团携手省质检院为行业立“标准”

本报济南12月25日讯(记者 石念军) 24日,泰山体育产业集团与山东省质检院在济签署《战略合作协议》,共建我省第一个国家级国家体育用品质检中心(山东)(筹)竞技体育产品检测实验室。这是泰山集团“行业标准制定者”的实力体现,也是泰山集团在“领着干”的方向上迈出的坚实一步。

当天上午,来自省政府、省质监局以及泰山集团的代表,共同见证了国家体育用品质检中

心(山东)(筹)竞技体育产品检测实验室的揭牌。

今年5月4日,国家质检总局下发《关于同意筹建国家体育用品质量监督检验中心(山东)的批复》(国质检科[2016]207号),同意由山东省质监局负责,在山东省质检院的基础上,筹建国家体育用品质量监督检验中心(山东),这是山东省内第一家、国内第四家体育用品类国家级质检中心。

“中心建成后,关键检测项

目的检测能力齐全,达到国际一流、国内领先的国家级质检中心水平,面向全国各省区提供检验检测和咨询服务。”据介绍,国家体育用品质量监督检验中心(山东)建成后,检测范围涵盖室内外健身器材及按摩电器、运动服装、运动食品及饮料、竞技比赛和训练用器材及用品四大领域。

在国家体育用品质检中心(山东)建设的道路上,山东省质检院与泰山体育产业集团一拍即合,达成战略合作伙伴关系,

探索质检机构与制造企业合作共赢的新模式。此次合作,双方在整合泰山体育产业集团旗下合信国际体育用品检测中心有限公司现有资源的基础上,成立国家体育用品质检中心(山东)竞技体育产品检测实验室,纳入国家体育用品质检中心(山东)建设范围,作为独立于生产、销售、使用的第三方实验室运作。

竞技体育产品检测实验室的成立不仅填补了国家体育用品质检中心(山东)在竞技体育

领域的空白,而且还搭建起一个集产品检测、标准制定、科研攻关、技术咨询、人员培训等多种功能于一体的公共检测服务平台,这为山东省内体育制造企业的质量提升与自主创新提供强有力的技术支撑。对此,全国政协委员,泰山体育集团董事长、总裁卞志良表示:“此次我们集团与省质检院强强联合,一定能携手推动中国体育产业快速发展,为实现全民健康和体育产业5万亿的发展目标作出贡献。”

2017山东航空杯 齐鲁少儿春晚海选启动

主办:齐鲁晚报 承办:齐鲁壹点 齐鲁影业

报名方式:登录齐鲁晚报官方网站(wwwqlwbcomcn)首页下载报名表,按要求填写相关信息后将报名表发送到本次活动报名邮箱(qlwbgqyyj@163com),也可现场报名,地址为:济南市高新区舜风路101号12幢2单元4层。(报名截止日期为2016年12月31日,以邮箱收件时间及现场报名登记时间为准)。

咨询电话:0531—88317777 13793168066

让梦想起航 DREAMS SET SAIL

报名二维码: